
str. 1 
 

ORiK.0002.29.2024   

 

PROTOKÓŁ NR XXXI/2026 

z przebiegu obrad XXXI Sesji Rady Miejskiej w Drobinie 

w kadencji 2024 - 2029 

zwołanej w trybie art. 20 ust. 1 

odbytej w dniu 28 maja 2026 r. 

 

 

Czas trwania sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 10:00 – 11:37. 

 

Miejsce obrad Sesji: sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Drobin im. Andrzeja Wojciecha 

Samoraja, ul. Marsz. Piłsudskiego 12, 09-210 Drobin. 

 

Uczestnicy sesji: 

1) radni Rady Miejskiej w Drobinie: 

    - obecnych 13 radnych, z 15 osobowego ustawowego składu rady, co stanowi 86,67%  

(nieobecni radni: Brzezińska Beata i Ciarkowski Michał) 

2) przedstawiciele Urzędu Miasta i Gminy Drobin: 

    - Burmistrz Grzegorz Szykulski, 

    - Z-ca Burmistrza Paweł Pachniewski,  

    - Sekretarz Sylwia Kozłowska,  

    - Skarbnik Renata Łukaszewska,  

    - Kierownicy Referatów (Agnieszka Marciszewska) 

3) Dyrektorzy i kierownicy jednostek organizacyjnych MiG Drobin: 

  - Kierownik MGOPS Roman Szymański, 

4) Prezes Spółki SIM Konrad Wilkanowicz; 

5) przedstawiciele jednostek pomocniczych MiG Drobin: sołtysi wsi oraz przewodniczący zarządu 

osiedli; 

6) mecenas Paweł Różalski z Kancelarii Prawnej w Płocku 

7) Gabriel Ferliński 

 Listy obecności stanowią załącznik nr 1, 2 i 3 do protokołu. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji Rady Miejskiej w Drobinie Nr XXX/2026 z dnia 30 kwietnia 

2026 r., 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.  

5. Pisemne interpelacje i zapytania radnych składane do Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

6. Wnioski i zapytania uczestników sesji oraz odpowiedzi Burmistrza na wnioski i zapytania. 

7. Podjęcie uchwał: 

   7.1. uchwała w sprawie uchwalenia planu ogólnego gminy Drobin; 

 7.2. uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin na lata 

2026-2038; 

 7.3. uchwała zmieniająca Uchwałę Budżetową na 2026 rok; 

   7.4. uchwała w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej; 

   7.5. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gruntu o numerze 

ewidencyjnym 458/1 położonej w miejscowości Drobin oraz odstąpienia od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy; 
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   7.6. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gruntu o numerze 

ewidencyjnym 62/1 położonej w miejscowości Łęg Kościelny oraz odstąpienia od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy; 

   7.7. uchwała w sprawie utworzenia Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci 

i młodzieży pobierającej naukę na terenie Miasta i Gminy Drobin; 

   7.8. uchwała w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania stypendium Burmistrza Miasta i Gminy 

Drobin w ramach Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży 

pobierającej naukę na terenie Miasta i Gminy Drobin; 

   7.9. uchwała w sprawie Oceny zasobów pomocy społecznej miasta i gminy Drobin za rok 2025. 

8. Przyjęcie sprawozdań z: 

    8.1. realizacji  Programu Współpracy Miasta  i  Gminy Drobin z organizacjami pozarządowymi 

w roku 2025; 

    8.2. działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drobinie. 

9. Zapoznanie z protokołem Komisji Rewizyjnej z kontroli Referatu Rolnictwa, Rozwoju 

Gospodarczego i Zamówień Publicznych z dnia 27 kwietnia 2026 r.  

10. Oświadczenia, komunikaty i wolne wnioski. 
                                                          

 

Obradom przewodniczył 

Przewodniczący Rady Miejskiej Mariusz Lewicki 

    

Przebieg obrad 

 

Do punktu 1-go obrad: 

 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

 

Przewodniczący otworzył XXXI sesję Rady Miejskiej w Drobinie w kadencji 2024-2029. Dodał, 

że Rada obraduje stacjonarnie, ale obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Przywitał zebranych oraz wszystkich oglądających obrady on-line. 

Stwierdził prawomocność obrad do podejmowania uchwał. Na podstawie listy obecności stwierdził, 

że w sesji uczestniczy 13 radnych, z 15 osobowego ustawowego składu rady, co stanowi kworum, 

że Rada Miejska może obradować i podejmować uchwały.  

 

Do punktu 2-go obrad: 

Przedstawienie porządku obrad 

 

Przewodniczący RM – przedstawił porządek obrad i zadał pytanie, czy radni bądź organ wykonawczy 

mają uwagi do przedstawionego porządku obrad? 

Brak uwag. 

 

Przewodniczący przystąpił do realizacji porządku obrad. 

 

Do punktu 3-go obrad: 

 

Przyjęcie protokołu ostatniej sesji Rady Miejskiej w Drobinie 

 

Przewodniczący RM – odczytał kolejny punk obrad i zapytał, czy radni mają uwagi do protokołu 

Nr XXX z 30 kwietnia 2026 r.? 

Brak uwag. 

Poddała pod głosowanie jawne przyjęcie protokołu. 
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Protokół Nr XXX/2026 z dnia 30 kwietnia 2026 r. został przyjęty jednogłośnie. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 4-go obrad: 

 

Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

 

Przewodniczący RM – przystąpił do realizacji 4 punktu obrad i podkreślił, żę radni otrzymali przed 

sesją pisemną informację z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta i Gminy Drobin za okres 

od 1 maja do 28 maja 2026 r. Zapytał, czy p. Burmistrz chciałby uzupełnić przedłożone sprawozdanie. 

 

Burmistrz MiG – uzupełnił swoje sprawozdanie z działalności międzysesyjnej, które stanowi załącznik 

Nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący rady – zapytał, czy w odniesieniu do przedłożonego materiału sprawozdawczego dot. 

działalności międzysesyjnej Burmistrza MiG Drobin mają radni uwagi bądź pytania? 

Brak uwag i pytań. 

W związku z powyższym stwierdził, że Rada Miejska przyjęła do aprobującej wiadomości sprawozdanie 

z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta i Gminy Drobin. 

 

Do punktu 5-go obrad: 

 

Pisemne interpelacje i zapytania radnych składane do Przewodniczącej Rady Miejskiej 

 

Przewodniczący rady – prosił o zgłaszanie i składanie interpelacji i zapytań. 

 

Radny Mielczarek – złożył jedna interpelację o podjęcie działań zmierzających do naprawy i poprawy 

stanu technicznego nawierzchni drogi relacji Cieszewo-Borowo. Uzasadnił swoją interpelację. 

 

Przewodniczący Rady Lewicki – złożył interpelację o  podjęcie stosownych  działań w Starostwie 

Powiatowym w Płocku i Zarządzie Dróg Powiatowych celem remontu drogi powiatowej 2994 w relacji 

Drobin-Koziebrody-Pijawnia. Uzasadnił swoją interpelację. 

 

Burmistrz MiG – odniósł się  do  interpelacji  złożonej  przez  Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

Podkreślił, że problem tej drogi już dawno został zauważony. Został złożony wniosek  o przycięcie 

i usunięcie konarów drzew. Ponadto p. Burmistrz   dodał, że jest w stałym kontakcie telefonicznym 

z   dyrekcją Dróg Powiatowych odnośnie załatania ubytków w tej drodze. Zobowiązał się do wystoso-

wania pisma w tej sprawie.  

 

Do punktu 6-go obrad: 

 

Wnioski i zapytania uczestników sesji oraz odpowiedzi Burmistrza na wnioski i zapytania 

uczestników sesji 

 

Przewodniczący RM – prosił o zgłaszanie wniosków i zapytań uczestników sesji.  

 

Sołtys sołectwa Siemki – poinformowała, że do p. Burmistrza oraz na ręce radnych został złożony 

wniosek w sprawie drogi w Siemkach. Pani sołtys prosiła o podejście z empatią do tego wniosku i nie 

odrzucanie prośby mieszkańców jako zła koniecznego. Pani sołtys prosiła o udzielenie odpowiedzi 

na złożony wniosek na piśmie i wyjaśnienie dlaczego droga nie została zrobiona i ewentualnie kiedy 

zostanie zrobiona.  
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Sołtys sołectwa Karsy – prosiła o wyremontowanie drogi Karsy Wydmuchowo. Uzasadniła swoją 

prośbę. 

 

Wiceprzewodnicząca Jankowska – ponowiła swoja prośbę odnośnie oczyszczenia rzeki „smródki”. 

Poruszyła również sprawę mostka, który jest zarwany.  

 

Burmistrz MiG – udzielił odpowiedzi na zapytania: 

1) droga w Siemkach – wyjaśnił, że sprawa ciągnie się od 2016 r. Nie wypowie się nt. stanu technicznego 

tej drogi z uwagi na to, że zostanie posądzony o to, że jest nieobiektywny. P. Burmistrz podkreślił, 

że droga w Siemkach w stanie technicznym jest dobrym. Dodał, że tworząc budżet na rok 2026 Rada 

Miejska podjęła uchwałę budżetową, wskazując jakie inwestycje będą realizowane. Droga w Siemkach 

z różnych względów, decyzją radnych, nie została włączona do realizacji. P. Burmistrz dodał, ze zostały 

złożone 4 wnioski o dofinansowanie na drogi i tylko 1 został pozytywnie rozpatrzony 

z dofinansowaniem w kwocie 140 tys. zł i już do końca tego roku nie będzie możliwości złożenia 

wniosku o dofinansowanie. 

2) rów melioracyjny  – za rów melioracyjny odpowiada spółka wodna, która podlega pod starostwo. 

Dodał, że w roku ubiegłym zostały przeznaczone środki w wys. 15 tys. zł ze spółki wodnej i został ten 

rów oczyszczony (od drogi krajowej 10 do stawów).Pan Burmistrz dodał, że w tym roku będzie również 

rozmawiał z przedstawicielami spółek wodnych, ewentualnie zostanie wygospodarowana kwota 

na dalsze prace przy tym rowie melioracyjnym. 

3) droga w Krasach – harmonogram naprawy ubytków w asfaltach jest już ustalony i droga w Karsach 

jest ujęta w harmonogramie. 

4) mostek – podkreślił, że nie ma dziury w mostku tylko jest ugięcie.  

 

Do punktu 7.1. obrad: 

 

Uchwała w sprawie uchwalenia planu ogólnego gminy Drobin 

 

Przewodniczący rady – odczytał pierwszy podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały nie został 

pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki 

Komunalnej. Zapytał, czy do treści projektu uchwały w przedmiotowym brzmieniu, radni mają uwagi 

lub pytania? 

 

Radny Mielczarek – zgłosił wniosek w sprawie przeznaczenia działek nr 63/3, 63/4, 63/5, 64/2, 83 

obręb geodezyjny 0010 w miejscowości Cieszewo z terenu inwestycyjnego na teren otwarty w ramach 

obowiązującego planu zagospodarowania przestrzennego lub procedury jego zmiany. Uzasadnił swój 

wniosek. 

 

Burmistrz MiG – proponował, aby we wniosku radnego Mielczarka dodać strefę otwarta z możliwością 

fotowoltaiczną.  

 

Radny Mielczarek – wyjaśnił, że na zebraniu z mieszkańcami zostało ustalone, że będzie to strefa 

otwarta. Nie było mowy o panelach fotowoltaicznych. Uzasadnił swoją wypowiedź. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – doprecyzował wypowiedź przedmówcy. Potwierdził wszystko 

o czym wspomniał radny, ponieważ brał udział w spotkaniu z mieszkańcami w Cieszewie. Uważa 

również, że nie należy utrudniać rozwijania się naszej gminie jeżeli chodzi o panele fotowoltaiczne.  

 

Pan Gabriel Ferliński planista – dodał, że radni mogą wprowadzać zmiany do przedłożonego projektu 

w ramach wniosków. Przybliżył radnym sposób formułowania wniosków. 
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Przewodniczący Rady – zadał pytanie: „czy w strefie otwartej może występować zabudowa 

fotowoltaiczna?”. 

 

Pan Gabriel Ferliński planista- „Tak, dla szeregu stref wyznaczonych w planie ogólnym, w strefie 

otwartej dopuszczamy zabudowę fotowoltaiczną. Więc w zasadzie ona odbiegałaby tak naprawdę 

od standardów, które żeśmy przyjęli w projekcie planu ogólnego […]”. 

 

Przewodniczący Rady - poddał wniosek radnego Mielczarka pod głosowanie jawne imienne. 

Wniosek radnego został przyjęty. Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej zgłosił wniosek o zmianę przeznaczenia działki o nr 425/10 

położoną w Drobinie o zmianę z terenów rolnych na tereny zabudowy mieszkaniowej jedno lub 

wielorodzinnej. Uzasadnił swój wniosek. 

 

Pan Gabriel Ferliński planista – podkreślił, że jest olbrzymia ilość terenów wyznaczona pod funkcję 

mieszkaniową dla nowych ok. 8000 osób.  

 

Przewodniczący Rady - poddał swój wniosek pod głosowanie jawne imienne. 

Wniosek radnego został przyjęty. Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Burmistrz MiG – zgłosił wniosek o zwiększenie przeznaczenia działek o nr ewid. 93, 194/1, 98/1, 98/2, 

98/3, 98/4 w obrębie geodezyjnym 0043 Świerczynek, 31/1,31/2, oraz częściowo 98 w obrębie 

geodezyjnym 0017 Kłaki ze strefy produkcji rolniczej, oznaczone symboliką SR i ze strefy 

wielofunkcyjnej z zabudową zagrodową, oznaczone symboliką SZ na strefę gospodarczą, oznaczone 

symboliką SP w planie ogólnym Gminy drobin, po pisemnej zgodzie właścicieli. Uzasadnił swój 

wniosek. 

 

Przewodniczący Rady - poddał wniosek Burmistrza MiG, pod głosowanie jawne imienne. 

Wniosek został przyjęty. Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej - poinformował, że w związku z 3 wnioskami złożonymi w dniu 

dzisiejszym, radni nie podejmą uchwały, w związku z tym, że uchwała musi zostać poprawiona. 

Uchwała zostanie podjęta na kolejnej sesji. 

 

Do punktu 7.2. obrad: 

 

Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin  

na lata 2026-2038 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały został 

negatywnie zaopiniowany przez Komisję Planowania i Budżetu. Następnie zapytał p. Skarbnik, 

czy od komisji zaszły zmiany w procedowanej uchwale?  

 

Skarbnik MiG – „w procedowanej uchwale nie wprowadzono zmian”.  

 

Przewodniczący rady - zapytał, czy radni mają uwagi lub pytania do treści uchwały w przedmiotowym 

brzmieniu? 

Brak uwag i pytań. 

Poddał pod głosowanie jawne ww. uchwałę 

Uchwała Nr XXXI/198/26 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin 

na lata 2026-2038 została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 9 i 10 

do niniejszego protokołu. 
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Do punktu 7.3. obrad: 

 

Uchwała zmieniająca Uchwałę Budżetową na 2026 rok 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Planowania i Budżetu. 

Następnie zapytał p. Skarbnik, czy od komisji zaszły zmiany w procedowanej uchwale?  

 

Skarbnik MiG – „w procedowanej uchwale nie wprowadzono zmian”.  

 

Przewodniczący RM - zapytał, czy radni mają uwagi lub pytania do treści uchwały w przestawionym 

brzmieniu? 

Brak uwag i pytań. 

Poddał pod głosowanie jawne ww. uchwałę 

Uchwała Nr XXXI/199/26 zmieniająca Uchwałę Budżetową na 2026 rok została podjęta i wraz 

z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 11 i 12 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.4. obrad: 

 

Uchwała w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Planowania i Budżetu. 

Następnie zapytał, czy radni mają uwagi lub pytania do treści uchwały w przedmiotowym brzmieniu? 

 

Radna Kamińska – zapytała o kwotę 2 mln zł z przeznaczeniem na drogi. „Na które drogi?”.  

 

Skarbnik MiG – wyjaśniła, że kwota 2 mln 470 tys. zł zaplanowana jest na drogę Brzechowo-

Cieszewko, Świerczyn- Bęchy oraz na wkład własny na budowę sieci kanalizacji sanitarnej wraz 

z lokalną oczyszczalnią ścieków w miejscowości Łęg Probostwo oraz przydomowych oczyszczalni 

ścieków. Dodała, że gmina uzyskała dofinansowanie na drogę Świerczyn – Bechy w wys. 140 tys. zł.  

 

Radna Kamińska – przypomniała o dofinansowaniu w wys. 50% na drogę do Nagórk, gdzie było 

wielkie poruszenie i nie wyrażono zgody na wzięcie kredytu z uwagi na małe dofinansowanie, a w tym 

przypadku nie ma dofinansowania i gmina bierze kredyt.  

 

Przewodniczący Rady – przypomniał o rozmowach na komisji Planowania i Budżetu o zaciągnięciu 

pożyczki długoterminowej, a następnie zapytał na jaką czwartą drogę był składany wniosek. 

 

Burmistrz MiG – udzielił wyjaśnień.  

 

Radny Mielczarek – zapytał na jakim etapie w tym momencie jest projekt drogi Cieszewko-

Brzechowo? 

 

Burmistrz MiG – wyjaśnił, że do końca czerwca była podpisana umowa i zostanie przedstawiona 

dokumentacja uaktualniona. Udzielił szczegółowych wyjaśnień. 

 

Przewodniczący Rady – zapytał p. Skarbnik: „jaka kwota kredytu byłaby potrzebna na dzień dzisiejszy, 

żebyśmy mogli zrealizować drogę Świerczyn-Bechy?”. Uzasadnił swoje pytanie. 
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Skarbnik MiG – udzieliła stosownych wyjaśnień. Dodała, że na chwilę obecną nieznana jest kwota, 

dopiero po rozstrzygnięciu postępowania przetargowego.  

 

Przewodniczący Rady – uważa, że w dniu dzisiejszym Rada nie powinna podejmować tej uchwały 

w takim kształcę w jakim w dniu dzisiejszym radni otrzymali informację.  

 

Skarbnik MiG – udzieliła wyjaśnień. 

 

Radny Mielczarek – ustosunkował się do wyjaśnień p. Skarbnik. 

 

Burmistrz MiG – w związku z zaistniałą, toczącą się dyskusją i argumentami, które p. Burmistrz 

po części podziela zaproponował zdjąć uchwałę z dzisiejszych obrad.  

 

Skarbnik MiG – podkreśliła, że nie trzeba zdejmować uchwały z obrad tylko można zagłosować 

przeciw. 

 

Przewodniczący obrad - poddał pod głosowanie jawne ww. uchwałę 

Uchwała w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej nie została podjęta. Protokół głosowania 

stanowi załącznik Nr 13 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.5. obrad: 

 

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gruntu o numerze 

ewidencyjnym 458/1 położonej w miejscowości Drobin oraz odstąpienia od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rozwoju, Rolnictwa, 

Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej. Następnie zapytał, czy radni mają uwagi lub pytania 

do treści uchwały w przedmiotowym brzmieniu? 

Brak pytań. 

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne imienne. 

Uchwała Nr XXXI/200/26 w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gruntu 

o numerze ewidencyjnym 458/1 położonej w miejscowości Drobin oraz odstąpienia od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy została podjęta i wraz z protokołem głosowania 

stanowi załącznik Nr 14 i 15 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.6. obrad: 

 

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gruntu o numerze 

ewidencyjnym 62/1 położonej w miejscowości Łęg Kościelny oraz odstąpienia od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rozwoju, Rolnictwa, 

Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej. Następnie zapytał, czy radni mają uwagi lub pytania 

do treści uchwały w przedmiotowym brzmieniu? 

Brak pytań. 

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne imienne. 

Uchwała Nr XXXI/201/26 w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części działki gruntu 

o numerze ewidencyjnym 62/1 położonej w miejscowości Łęg Kościelny oraz odstąpienia 



str. 8 
 

od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy została podjęta i wraz z protokołem 

głosowania stanowi załącznik Nr 16 i 17 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.7. obrad: 

 

Uchwała w sprawie utworzenia Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci 

i młodzieży pobierającej naukę na terenie Miasta i Gminy Drobin 

 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Oświaty, Zdrowia, 

Kultury i Pomocy Społecznej. Następnie zapytał, czy do treści uchwały w przedmiotowym brzmieniu, 

radni mają pytania bądź uwagi? 

Brak uwag i pytań. 

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne imienne. 

Uchwała Nr XXXI/202/26 w sprawie utworzenia Lokalnego programu wspierania edukacji 

uzdolnionych dzieci i młodzieży pobierającej naukę na terenie Miasta i Gminy Drobin została podjęta 

i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 18 i 19 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.8 obrad: 

 

Uchwała w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania stypendium Burmistrza Miasta 

i Gminy Drobin w ramach Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci 

i młodzieży pobierającej naukę na terenie Miasta i Gminy Drobin 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Oświaty, Zdrowia, 

Kultury i Pomocy Społecznej. Następnie zapytał, czy radni mają pytania do przedstawionej tematyki? 

Brak pytań. 

Przewodniczący Rady dodał, że podziela pogląd pani dyrektor ze Szkoły Ponadpodstawowej 

w Drobinie, że dzieci z technikum w jakiś sposób są pokrzywdzone. Udzielił szczegółowych wyjaśnień. 

Pan Przewodniczący prosił, aby w przyszłym roku w klasach technicznych do średniej doliczać również 

średnią z zawodów technicznych. Zwrócił się do p. Kierownik Oświaty oraz do Burmistrza o pochylenie 

się nad tym tematem i wysłuchanie p. dyrektor oraz zmiany regulaminu w roku następnym. 

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne imienne. 

Uchwała Nr XXXI/203/26 w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania stypendium Burmistrza 

Miasta i Gminy Drobin w ramach Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci 

i młodzieży pobierającej naukę na terenie Miasta i Gminy Drobin została podjęta i wraz z protokołem 

głosowania stanowi załącznik Nr 20 i 21 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.9. obrad: 

 

Uchwała w sprawie Oceny zasobów pomocy społecznej miasta i gminy Drobin za rok 2025 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Oświaty, Zdrowia, 

Kultury i Pomocy Społecznej. Następnie zapytał, czy radni mają pytania w zakresie przedłożonej 

tematyki? 

Brak pytań. 

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne imienne. 
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Uchwała Nr XXXI/204/26 w sprawie Oceny zasobów pomocy społecznej miasta i gminy Drobin za rok 

2025 została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 22 i 23 do niniejszego 

protokołu. 

 

Do punktu 8.1 obrad: 

 

Przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu Współpracy Miasta i Gminy Drobin  

z organizacjami pozarządowymi w roku 2025 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny punkt obrad i dodał, że sprawozdanie zostało omówione 

na Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej. Następnie zapytał, czy radni mają pytania 

w zakresie przedłożonego sprawozdania? 

Brak pytań. 

W związku z brakiem pytań sprawozdanie zostało przyjęte i stanowi załącznik Nr 24 do niniejszego 

protokołu. 

 

Do punktu 8.2 obrad: 

 

Przyjęcie sprawozdania z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Drobinie 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 8 i dodał, że sprawozdanie zostało omówione 

na Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej. Następnie zapytał, czy radni mają pytania 

w zakresie przedłożonego sprawozdania? 

Brak pytań. 

W związku z brakiem pytań sprawozdanie zostało przyjęte i stanowi załącznik Nr 25 do niniejszego 

protokołu. 

 

Do punktu 9-go obrad: 

 

Zapoznanie z protokołem Komisji Rewizyjnej z kontroli Referatu Rolnictwa, Rozwoju 

Gospodarczego i Zamówień Publicznych z dnia 27 kwietnia 2026 r. 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny punkt obrad i poprosił p. Monikę Osińską Przewodniczącą 

Komisji Rewizyjnej o odczytanie protokołu. 

 

Radna Monika Osińska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – odczytała protokół Komisji 

Rewizyjnej z kontroli Referatu Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Zamówień Publicznych z dnia 

27 kwietnia 2026 r. 

Ww. protokół znajduje się w aktach sprawy pod nr ORiK.0012.4.3.2026 

 

Do punktu 10-go obrad: 

Oświadczenia, komunikaty i wolne wnioski 

 

Radna Osińska – prosiła o uruchomienie akcji obcinania poboczy przy drogach gminnych. 

 

Radny Mielczarek – zwrócił się o wsparcie finansowe w wys. 10.000 zł na organizację obchodów 

jubileuszu 50-lecia działalności klubu Sportowego „Wicher Cieszewo”. Uzasadnił swoją prośbę. 

 

Przewodniczący Rady – poinformował, że do Rady wpłynął wniosek mieszkańców wsi Siemki 

o remont drogi Nowa Wieś – Siemki. Dodał, że Rada pochyli się nad tym wnioskiem przy konstrukcji 

budżetu na rok 2027, przeprowadzi kontrolę tej drogi. 
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Następnie poinformował o podziękowaniu od Dyrekcji i nauczycieli Przedszkola w Drobinie za objęcie 

patronatu nad konkursem recytatorskim. Opowiedział o tym wydarzeniu, w którym wziął udział wraz 

z p. Vice Burmistrzem. Przewodniczący Rady podziękował za możliwość objęcia patronatem tak 

wspaniałego wydarzenia.  

 

Wiceprzewodnicząca Jankowska – zapytała p. Burmistrza, czy zgłosiła się osoba na stanowisko 

zamówień publicznych? 

 

Burmistrz MiG – nie udzielił odpowiedzi. 

 

Wiceprzewodnicząca Jankowska – zwróciła się z pytaniem do Prezesa Spółki SIM, czy będzie 

w naszej gminie cokolwiek robione w sprawie odbioru odzieży? Uzasadniła swoje pytanie. 

 

Burmistrz MiG – odniósł się do wniosków i pytań: 

1) prosił, aby przewodniczący rady nie odkładał kontroli drogi w Siemkach do jesieni. Zaproponował 

objazd jeszcze innych dróg gminnych przy okazji kontroli tej drogi; 

2) zwrócił się z prośbą do sołtysów odnośnie równia dróg; 

3) do obcięcia poboczy przy drogach gminnych. 

 

Radna Osińska – prosiła p. Burmistrza o obcięcie poboczy przy drogach gminnych w jej okręgu 

wyborczym. 

 

Prezes Spółki Sim Konrad Wilkanowicz – odpowiedział odnośnie zbiórki tekstyliów – zbierane są bez 

ograniczeń i bez modyfikacji. Spółka ma propozycje sposobu zbierania tekstyliów, które wymagają 

omówienie z Burmistrzem MiG.   

 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie zakończył 

obrady sesji wypowiadając formułkę: „Zamykam sesję Rady Miejskiej w Drobinie”. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 
           

Przewodniczący  

                                  Rady Miejskiej w Drobinie 

 

                                                                                                       

            /-/Mariusz Lewicki 
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Bartłomiej Tarka 

Informatyk 

 


